
Ata Eletrônica da 111ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 23/11/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 23/11/2022 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Edson Antônio Silva Costa / MDB ; Filipe Branco / MDB ;
Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar
Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins
de Oliveira /  União Brasil  ;  Jefferson Bonilha Mendes /  CIDADANIA ; Luciano da Silva
Figueiredo  /  MDB  ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA  ;  Rafael  de  Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Rovam Simões Gonçalves de Castro /  PT ;  Edisnei Domingues Rodrigues /  PP ;  Ivair
Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;  Maria  Regina  da
Conceição Moraes / PT 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sendo 14h, e havendo quórum regimental, o Vice-
Presidente, Vereador Giovani Moralles deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata
da Sessão Anterior: ATA 10.712 Processos Administrativos: Processo nº 213/2022 -
Verª Profª Diacuiara - Justificativa de ausência 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 122 de 2022, ALTERA A
LEI  Nº  8.770,  DE  17  DE  MARÇO  DE  2022,  PARA  INSTITUIR  O  DIA  MUNICIPAL
BOTONISTA.  Autor:  Vereadora  Professora  Denise,  Número  de  Protocolo:  6897,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ;  2 - Projeto de Lei de Vereador nº 123 de 2022,
DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  OFERTA  DA  TESTAGEM  DE  HIV  NO
MUNICÍPIO  DO  RIO  GRANDE  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Vereadora
Regininha,  Número  de  Protocolo:  6903,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -
Projeto  de  Lei  de  Vereador  nº  124  de  2022,  DÁ  A  DENOMINAÇÃO  DE  PASTOR
EDUARDO SOUZA SCHENK (1946-2022) A UMA VIA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DO RIO
GRANDE.  Autor:  Vereador  Rogério  Gomes,  Número de Protocolo:  6914,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -  Moção  nº  25  de  2022,  Moção  de  Repúdio  aos  atos
contrários  ao  Estado  de  Direito  perpetrados  por  Alexandre  de  Moraes,  Ministro  do
Supremo Tribunal Federal (STF) e Presidente do Tribunal Superior Eleitoral (TSE), em
ofensa à  Constituição da República  Federativa  do Brasil,  a  qual  ele  deveria  defender,
observar e guardar, pelos fatos e fundamentos que seguem. Autores: Vereador Julio Cesar,
Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 6920, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida
; 5 - Requerimento nº 545 de 2022, Requer que seja realizado um Voto de Louvor em
homenagem aos 5 anos do bloco carnavalesco Garrafão Folia. Autor: Vereador Luciano
Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 6894, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 -
Requerimento nº 546 de 2022, Requer que o Executivo Municipal informe o nome de
todas as escolas municipais que possuem biblioteca, bem como a nominata de todas as
escolas municipais  que não possuem. Autor:  Vereadora Professora Denise,  Número de
Protocolo: 6895, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Requerimento nº 547 de
2022, Requer que o Executivo Municipal garanta a existência de biblioteca em todas as
escolas  da  rede  municipal  de  ensino,  a  fim  de  cumprir  as  determinações  da  Lei  nº
12.244/2010.  Autor:  Vereadora  Professora  Denise,  Número  de  Protocolo:  6896,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Requerimento nº 548 de 2022, Requer a formação
de  uma  Comissão  para  deslocar-se  a  Capital  do  Estado,  para  ir  ao  Departamento
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Autônomo de Estradas de Rodagem, DAER, ao Departamento Nacional de Infraestrutura e
Transporte, DNIT e à Secretaria Estadual de Infraestrutura e Logística. Autores: Vereador
Giovani  Moralles,  Vereador  Repolhinho,  Número  de  Protocolo:  6904,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  9 -  Requerimento nº  549 de 2022,  Requer  ao  Executivo
Municipal,  através  da  Secretaria  de  Município  da  Causa  Animal  (SMCA),  informações
referentes  às  políticas  adotadas  pelo  Município  para  prevenção  e  combate  à
Esporotricose.  Autor:  Vereador  Rafael  Missiunas,  Número  de  Protocolo:  6916,  Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10 -  Requerimento  nº  551 de  2022,  Requer  ao
Executivo Municipal, através da Secretaria de Município da Causa Animal (SMCA), que
forneça as informações em anexo: a)o quantitativo mensal de castrações agendadas e não
realizadas  de  janeiro  de  2022 até  a  presente  data.  Informar,  ainda,  o  número  desses
animais que estavam sob a responsabilidade de protetoras; b)quais medidas adotadas pela
SMCA nos casos de não comparecimento no dia da castração e C) demais informações que
julgarem pertinentes. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 6917, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  11 -  Requerimento  nº  553 de  2022,  Requer  ao
Governo do Estado do Rio Grande do Sul a reforma da Quadra de Esportes da Escola
Juvêncio Lemos, Bairro Getúlio Vargas (BGV). Autor: Vereador Lary, Número de Protocolo:
6933, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 12 - Requerimento nº 554 de 2022,
Requer autorização para deslocar-se a Porto Alegre, para cumprimento de agenda nos dias
30 de novembro e 1º de dezembro de 2022, com o Vice-Governador eleito Gabriel Souza,
reunião na Casa Civil e Secretaria de Habitação, para tratar de assuntos pertinentes ao
Município. Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 6934, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  13  -  Requerimento  nº  555  de  2022,  Requer  à
Coordenadoria de Educação do Rio Grande (18ª CRE) solicitando que a mesma sugestione
ao setor competente a criação de um Ginásio Poli esportivo para a Escola Estadual de
Ensino Médio Lilia Neves,  na Vila da Quinta.  Autor:  Vereador Repolhinho, Número de
Protocolo: 6935, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 14 - Requerimento nº 556 de
2022,  Requer  à  Agência  Nacional  de  Transportes  Terrestres  (ANTT)  e  à  Empresa
Concessionária  de  Rodovias  do  Sul  S.A.  (Ecosul),  para  que  seja  feito  o  estudo  de
viabilidade para modificação do abrigo do ônibus localizado antes da passarela do Capão
Seco,  sentido Rio  Grande -Pelotas,e  também que seja  instalado entre  a  passarela  e  o
pedágio.  Autor:  Vereador  Filipe  Branco,  Número  de  Protocolo:  6936,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  15  -  Requerimento  nº  557  de  2022,  Requer  que  seja
concedido Voto de Louvor  ao senhor Paulo  Antônio  Waila  Pestana,  morador do Bairro
Parque Marinha há cerca de 36 anos, Servidor Público aposentado, ajudou a construir a
Praça dos Flamingos, como também ajuda cuidando e zelando pela mesma até hoje. Autor:
Vereador Juquinha, Número de Protocolo: 6937, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 16
-  Indicação  nº  857  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria
competente, a dispensação de PeP na UBSF da Vila da Quinta e UBS Rita Lobato, no
Município  do  Rio  Grande,  a  fim  de  descentralizar  o  fornecimento  da  medicação  em
questão e promovendo atendimento à comunidade dessas localidades. Autor: Vereadora
Regininha,  Número  de  Protocolo:  6902,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  17 -
Indicação  nº  858  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  por  meio  da  Secretaria
competente, que estude a viabilidade de realizar a pavimentação da continuidade da Rua
Coronel  Camisão,  no  trecho que liga  a  Estrada Roberto  Socoowski  com a  Rua 03 do
Empreendimento Junção. Autor: Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 6915,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  18 -  Indicação nº 859 de 2022,  Solicita  ao
Executivo Municipal para que seja providenciada junto à Secretaria competente, a criação
de uma rótula na Avenida Osvaldo Mortensen com a Rua F no Bairro Parque São Pedro.
Autor: Vereador Giovani Moralles, Número de Protocolo: 6938, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 19 - Requerimento nº 550 de 2022, Requer que seja realizada Sessão
Solene em homenagem aos 45 anos da RBS TV na Cidade de Rio Grande, comemorados
em 26 de outubro de 2022. Autor: Vereador Juquinha, Número de Protocolo: 6918, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  20 -  Requerimento  nº  552 de  2022,  Solicita  ao
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Executivo Municipal que envie a esta Casa os valores gastos com banheiros químicos para
as  feiras  livres.  Especificando  quais  estão  sendo  atendidas  e  quais  não  estão.  Autor:
Vereador Juquinha, Número de Protocolo: 6919, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 21
- Requerimento nº 558 de 2022,  Requer que seja outorgado Voto de Louvor ao 2º
Sargento da reserva da Brigada Militar Olimar Echeverria. Autor: Vereador Sgt Rodrigues,
Número de Protocolo: 6941, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Edson Antônio Silva Costa / MDB ; Filipe Branco /
MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio
Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira / União Brasil ; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da
Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Rovam Simões Gonçalves de Castro /  PT ;  Edisnei Domingues Rodrigues /  PP ;  Ivair
Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;  Maria  Regina  da
Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 558 de 2022,  Requer que seja
outorgado  Voto  de  Louvor  ao  2º  Sargento  da  reserva  da  Brigada  Militar  Olimar
Echeverria. Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 6941, Tipo: Nominal,
Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio
Silva Costa -  Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ; Giovani
Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Denise Rodrigues Marques -  Sim ;  Maria
Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Requerimento nº 507 de 2022, Requer que seja
concedido Voto de Louvor para a Jovem Lívia Duarte Rosado, que conquistou o Freio de
Bronze, no Freio de Ouro Jovem na categoria Infantil Feminina A, representando nossa
cidade. O evento denominado Freio Jovem, aconteceu no Parque Assis Brasil na cidade de
Esteio, voltado para crianças e adolescentes de diferentes faixas etárias. Autor: Vereador
Fábio Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 6710, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa - Sim ;
Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não
Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio
César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
;  José  Antônio  da  Silva  -  Sim  ;  Paulo  Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim  ;  Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim
; 3 - Indicação nº 835 de 2022, Indica o Voto de Louvor a rio-grandina Natasha Cardoso
que conquistou no último dia 31 de outubro o título de Miss Trans Global 2022. Autores:
Vereador  Edson  Costa,  Vereador  Filipe  Branco,  Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka,
Vereador Vavá, Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 6762, Tipo: Nominal,
Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio
Silva Costa -  Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ; Giovani
Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges
Tavares Junior  -  Não Votou ;  Júlio  César  Lamim Martins  de Oliveira  -  Sim ;  Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
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Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Requerimento nº 554 de 2022, Requer
autorização para deslocar-se a Porto Alegre, para cumprimento de agenda nos dias 30 de
novembro e 1º de dezembro de 2022, com o Vice-Governador eleito Gabriel Souza, reunião
na Casa Civil e Secretaria de Habitação, para tratar de assuntos pertinentes ao Município.
Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 6934, Tipo: Nominal,
Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio
Silva Costa -  Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ; Giovani
Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes -
Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Rafael de
Carvalho Missiunas -  Sim ;  José Antônio da Silva -  Não Votou ;  Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Denise Rodrigues Marques -  Sim ;  Maria
Regina da Conceição Moraes -  Sim ; 5 - Requerimento nº 540 de 2022,  Requer ao
Executivo Municipal, através da Secretaria de Município da Cidadania e Assistência Social
(SMCAS),  as  informações  em  anexo  sobre  as  cestas  básicas  que  são  distribuídas  à
população carente. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 6851, Tipo:
Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson
Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Denise Rodrigues Marques -  Sim ;  Maria
Regina da Conceição Moraes - Sim ; 6 - Indicação nº 859 de 2022, Solicita ao Executivo
Municipal para que seja providenciada junto à Secretaria competente, a criação de uma
rótula na Avenida Osvaldo Mortensen com a Rua F no Bairro Parque São Pedro. Autor:
Vereador Giovani Moralles, Número de Protocolo: 6938, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa - Sim ;
Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não
Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio
César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim
; 7 - Requerimento nº 557 de 2022,  Requer que seja concedido Voto de Louvor ao
senhor Paulo Antônio Waila Pestana, morador do Bairro Parque Marinha há cerca de 36
anos,  Servidor  Público  aposentado,  ajudou  a  construir  a  Praça  dos  Flamingos,  como
também  ajuda  cuidando  e  zelando  pela  mesma  até  hoje.  Autor:  Vereador  Juquinha,
Número de Protocolo: 6937, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio
de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva -
Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
;  Edisnei  Domingues  Rodrigues  -  Sim ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 8 - Requerimento
nº 553 de 2022,  Requer ao Governo do Estado do Rio Grande do Sul  a  reforma da
Quadra  de  Esportes  da  Escola  Juvêncio  Lemos,  Bairro  Getúlio  Vargas  (BGV).  Autor:
Vereador Lary, Número de Protocolo: 6933, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco -
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Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -  Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas -  Sim ; José
Antônio  da  Silva  -  Sim  ;  Paulo  Rogério  Mattos  Gomes  -  Não  Votou  ;  Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim
; 9 - Indicação nº 852 de 2022, Indica que o Executivo Municipal, junto à Secretaria
competente,  instale  lixeiras  ao  longo  do  canteiro  central  da  Avenida  Portugal.  Autor:
Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 6875, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa - Sim ;
Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles -
Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio
César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim
; 10 - Requerimento nº 496 de 2022, Requer que seja realizado um Voto de Louvor em
homenagem aos 130 anos de atividades da Igreja Episcopal Anglicana do Brasil em Rio
Grande. Autor: Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo: 6589, Tipo: Nominal, Sim: 15,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa
- Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos
Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior -
Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -  Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ;
Luciano  da  Silva  Figueiredo  -  Sim  ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  -  Sim  ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não
Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da
Conceição  Moraes  -  Sim  ;  11  -  Requerimento  nº  541  de  2022,  Requer  que  seja
realizada uma Sessão Especial, em homenagem aos 5 anos da Associação dos Colorados
do Rio Grande Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 6876,
Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Edson Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim
; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes -  Não Votou ;  Rovam Simões  Gonçalves  de  Castro  -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Não Votou ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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